Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOMUCTBO.

HanveHosaHne UcnonHUTeNbLHOE YCTPOMCTBO, 4-X KaHanbHoe, C PYYHbIM

npoaykra: ynpasneHnem

KoHCTpyKuus: Ona yctaHoBku Ha BIN-peiiky

ApTtumkyn Ne: 1007 00

MyTb noucka Gira Giersiepen, BbiBoA, GUHAPHbLIN BbIXOA 4-X KAaHANbHbIN
ETS:

®DyHKUNOHaNbLHOE onucaHue:

McnonHutenbHoe yCTPOMCTBO NpUHMMAET Ternerpammbl Yyepe3 EIB n nepekntodaeT rpynnbl noTpedbuTtenen
3NEKTPOIHEPTUM MPU MOMOLLM CBOUX BecnoTeHUmarnbHbIX, HE3aBUCUMbIX peNenHbIX KOHTAKTOB.
Mon3yHKOBbLIE NepeknioYaTeny NO3BONAT BPYYHYIO BKIOYATh M BbIKIOYaTh NnapannensHo ¢ instabus EIB
nnu 6e3 instabus EIB 4yeTkipe peneiHbix KOHTaKTa.

O6wun BUA: MabapuThbl: OpraHbl ynpasneHus:
|_|_||/|py]Ha:4 TE; 72 mm 1 KHOMKa NporpaMMvpoBaHus
BbicoTa: 90 MM 1 KpacHbIi cBeTOAMOA NPorpaMMUpoBaHuns
AL AL A A4 . 4 nonsyHKOBLIX NepeknoyaTens
b?) 66 66 66 Fybura: 64 mm ans pyqﬁoro yI'IpaBJ'FI)eHVIﬂ pene.
instabi&s EI3
A1.g Azll) A3.; A4.:]
P -
TexHu4yeckue gaHHble:
lNuTaHne BHeLWwHee
MNuTtanwne instabus EIB
HanpsikeHue: 24 B noctosiHHoro Toka BC (+6 B / -4 B)
MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb: 150 mBT
MNogkntoyeHne: KnemmHuK instabus
Bxop, -
Bbixop,
Yucno BbIXOAOB: 4
Bug koHTakTa: HOpMaIbHO 3aKpbITbI, BecnoTeHUnanbHble penenHble KOHTaKTbI
(M- KOHTaKT)
HomuHanbHoe AC 230 B AC 400 B
HanpsKeHue:
HoMuHanbHbIN TOK: 16 A/AC-1; 10A/AC-3 10A/AC-1; 6 A/AC-3
AC-1: HeunagyktmBHas unu cnabo MHAYKTUBHASA Harpyska.
[lna aneKkTpuYeckux neyein conpoTMBREHUS.
Ycnosue BKNOYEHNs U BbIKNoYeHns: cos ¢ = 0,8
AC-3: [nsi KOpOTKO3aMKHYTbIX aCMHXPOHHBIX 3eKTpoaBUraTenen, onyckarLwmx 3a-
MYCK 1 BbIKIIOYEHNE Ha Xoay
Ycnosue BKMOYEHNS U BbikNtoveHus: cos ¢ = 0,45 npu |, <100 A
le: PacyeTHbIi paboymn Tok.
MNopkntoyeHmne: BuHToBbIE 3aXUMbI:0,2 — 4 MM? OAWH NpoBof,
2x 0,2-2,5mm? OAWH NpoBof,
0,75 — 4 mm? TOHKMIA NpOBOA 6€3 rMMNb3bl OKOHLIOBKW XU
0,5-2,5 mm? TOHKMIN NPOBOA C rMIib3aMu OKOHLOBKW XWI.
Mo coctosHmio Ha 11/00 1007 00 ctpaHuua 1/14

B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE 3MEHEHUS G I RA



Cuctema instabus EIB

UcnonHutenbHoe ycTp.

KommyTtupyemas mowHocts: 2500 BT Jlamnbl HakanuBaHus
2500 Bt BbICOKOBOMbTHBIE rafioreHHbIe namnbl
2500 Bt TIIOMUHECLIEHTHbIE NaMnbl,
HEeKOMMNeHCUpoBaHHbIe, cos @ = 0,5
2 x 2500 Bt NIOMWHECLEHTHbIE NaMmnbl, CnapeHHble, cos ¢ = 1

1300 BTt coots. 140 yF ntoMuHeCLEHTHbIE Namnbl,
C napannenbHon KoMneHcauunen, cos ¢ = 1

Bwupg 3awmnThl: IP 20
HanpsikeHune nsonsaumm:
Koa nenbitanHun: -
[NoBegeHue npu:

MCYE3HOBEHNU HanpsXeHus Ha WwuHe B 3aBUCUMMOCTU OT NnporpamMmMHOro obecneyeHus

MnosiBNeHne HanpsKeHNs Ha LWnHe B 3aBMCMMOCTM OT MPOrpaMMHOro obecneveHuns
OkpyxatoLasa Temneparypa: -5°C po +45 °C

Makc. Temnepatypa kopnyca:

TemnepaTypa XxpaHeHus -—-

W TPaHCMOPTUPOBKMU:

MoHTaxHoe nornoxeHue:

MuHUManbHbIE PacCTOSHUS: HeT
Bug kpenneHus: YcraHoBka Ha DIN-penky (6e3 LnHbI AaHHbIX)
Cxema nogknyYeHus n pacnpegeneHue Knemm: MpumeyvaHus K annapaTHOMy ob6ecne4yeHuto:
t; e Pene npubopa HUKOrga He NepeknioyaloT ofHO-
L3 BpeMeHHO, KnX cpaGaTb|BaH|/|e Bcerga B3aMMHO
N CMeLLeHo Bo BpeMeHu. Mpu yacTtom nepeknioye-
HAM WHTEpBan BpeMeHu mexgy ux cpabatbl-
e o o BaHMAMU BCcerga ysernm4mBaeTca.
e [lpumep:
Korgma Bce KaHamnbl napameTpu3oBaHbl  Ha
OOVHaKoBble rpynnoBble agpeca (Bce pene
AL A2 A AL OOIMKHbI nepeknoyatb  OHOBPEMEHHO) "
b?) b?) 66 66 MOCTyNaeT HEeCKONbKO MNepEeKnovaloWwmnx Tene-
instabu EI3 rpamMm, WHTEpPBaN Mexay NepekrtoyeHUsiMU BO3-
pactaeT Ha Makc. 0,5cek. Ytobbl Bce pene
A1.L Az.:) A3.L A4.L pearupoBanu MpM  CMEHEe  KOMMYTaLMOHHOro

COCTOSIHWSA B TAKOW CMTyauuu, BpEMs Mexay OBYMSI
TenerpaMMamMn He [OJDKHO MpeBbillath 2 Cek.

¢ /13mMeHeHWe HacCTpONKK pere NoN3yHKOBLIMU Me-
pekntoyaTensiMm He pacno3HaeTcs NporpaMm-
o (I — c € HbIM o6ecr|eqevaeM! Taknm obpazom 61oknpo-
BaHHbIM LUMHOW BbIXOO4OM MOXHO, O4HAKO,
yNpaBnsTb BPYYHYHO.

o Bo3MOXHO nogknoyeHue pPas3nnYHbIX HapPyXHbIX

schwarz rot
—_ —— npoeBogoB. He ponyckaeTcs, 4YTOObl KOHTaKThl
Mposon 230BAC un SELB ©Obinmn pacnpegeneHbl Ha
instabus- pasHble BbixoAbi!
Leitung
1007 00 ctpaHuua 2/14 Mo cocTosiHMo Ha 11/00

G I RA BO3MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

MUcnonHuTenbHoe yCTPOUCTBO

OnucaHue NporpaMMHOro o6ecnevyeHus:
MyTb noucka ETS: Cwvwmeon ETS:
Gira Giersiepen, BblBoA, BMHapHbLIN BbIXOA 4-X KaHanNbHbIN

— _/_
4
MpunoxeHus:
KpaTkoe onucaHue: HaumeHoBaHue: Or: Ctp.: basa
OaHHbIX
MNepekntoyeHne c KBUTUpPOBaHMEM, nornde-  [epeknoveHne RM, BK, ZF 11.00 5 2.34
CKasl CBA3b U (PYHKLMS BPEMEHM 206201
Mo cocTosHuMio Ha 11/00 1007 00 ctpaHuua 3/14

BO3MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHUS G I RA



Cuctema instabus EIB

UcnonHutenbHoe ycTp.

OnucaHne NpUNoXeHUs: MepekntoyeHne RM, BK, ZF 206201

e HesaBucyMoe nepeknoyeHre 4 kaHanos
e Bo3amMoxHO py4yHOe ynpaBneHue

o Bbixogbl MOXHO onncaTb B napamMeTpax Kak HopMalribHO 3aKpbiTble UM HOPMaJibHO OTKPbITbIE
KOHTaKTbl

o MoxxHo 3apaTb I'Ipeﬂ,ﬂo‘-lTVlTeJ'leblVl cTtaTtyCc npu nc4e3HoBeHun / BO3BpaTe HanpaXxeHud Ha WNHY

. K KaXXOOMYy BbIXO4Y MOXHO NPUKPEennTb 3 ob6bekTa:
I'IepeKmoHeHme, KBUTUPOBaHME N OONOJTHUTENTbHYHO beHKLI,VIIO.

e Perynupyemble JOMNOMHUTENbHBIE DYHKLINN:

- OYHKLMSA CBA3N C 3 NOrMYECKUMW NapameTpamm

- OYHKUMA ONOKMPOBKM C perynupoBaHMeM NoBeaeHnst pene npm
GroknpoBke

- OYHKUMA NPUHYOUTENBHONM YCTaBKK AN pacnpegeneHus
NPUOPUTETOB BXOASLLUX NEPEKMOYAOLLMNX TENErpaMmm

. BoamoxHoCTb MHBEPCUN obbekTa KBVITVIpOBaHVIe.

e  3apgepxka BKITHOYEHMS U/MNK BbIKITFOYEHMS NTMOO BO3MOXHOCTU HACTPOMKM OYHKLUIA Tanmepa OTAENbHO
ANS Kagoro KaHana.

Objekt 0-3 (Schalten) 1 BUTHBIN KOMMYHWUKALMOHHbIV OOBLEKT ANsi NePEKIoYEHNS Harpy3Kku.
O6bekT 0-3  (nepekntoveHue)

Objekt 8-11 (Verknuipfung) 1 BUTHBIN KOMMYHWUKALMOHHbIV 06BLEKT Anst Norm4eckomn ceasu (Hanp.,
U/ nnn)
O6tbekT 8-11 (cBA3b)

Objekt 8-11 (Sperrung) 1 BGUTHBIN KOMMYHWUKALMOHHbIA 0O6bEKT Anst GNIOKMPOBKM
COOTBETCTBYIOLLEroO BbIXxoAa
O6tbekT 8-11 (6nokupoBka)

Objekt 8-11 (Zwangsstellung) 2 GUTHBIN KOMMYHMKALMOHHbBIN OOBLEKT ANA NPUHYANTENBHOW
HacTponku (MpuopuTeTa) KOMMYTaLMOHHBLIX KaHanNoB.
O6tbekT 8-11 (NpuHyA. ycTaBKa)

Objekt 12-15 (Riickmeldung) 1 OUTHBIA KOMMYHWKAUMOHHbI OOBEKT Ansi OTNPaBKU [AaHHbIX O
O6bekT 12-15 (KBUTUPOBaHue) KOMMYTALMOHHbIX  COCTOSIHMAX. W3MeHeHue cocTosiHusa  perne
NON3yHKOBLIMW NepekrtoYaTensaMmn He pacrnosHaeTcs!

1007 00 ctpaHuua 4/14 Mo cocTosiHMo Ha 11/00
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Cucrtema instabus EIB

MUcnonHuTenbHoe yCTPOUCTBO

Yuncno agpecos (Makc.): 32 OuHamuyeckoe ynpaeneHue Tabnuuamu: fla X Het O
Yuncno HazHavyeHun (Makce.): 32 MakcumansHasa gnnHa Tabnuubl: 64
KoMMyHUKaLMOHHbIX OO BEKTOB: 12
ObbekT:  PyHKUMS: HanmeHoBaHwue: Twvn: Onar:
Od 0o Schalten NepekntoveHne Ausgang 1 Beixog 1 106ut S,K
Od 1 Schalten MepeknioueHne Ausgang 2 Beixoa 2 1 6uT SK
Od 2 Schalten NepekntoveHne Ausgang 3 Bbixog 3 106uT S,K
Od 3 Schalten MNepeknioueHne Ausgang 4 Buixoa 4 1 6uT S,K
KaHan 1-4 HasHadeH gnsa gononHutenbHon dyHkuum Verknipfungsobjekt” ,,06bekt CBA3b:
ObbekT:  PyHKUMS: HanmeHoBaHue: Twn: ®nar:
Od 8 VerknlUpfung CBsa3b Ausgang 1* Beixog 1* 1 6ut S,K
Od 9 Verknipfung Cesi3b Ausgang 2* Beixog 2* 106ut S,K
Od 10 Verknipfung Cessb Ausgang 3* Beixog 3* 16ut S,K
Od 11 Verknipfung Cesi3b Ausgang 4* Bbixog 4* 106uT S,K
KaHan 1-4 Ha3sHayeH onsa gononHuTenbHon dyHkumum ,Sperrobjekt” ,06bekT briokmposka®:
ObbekT:  PyHKUMS: HanmeHoBaHwme: Twvn: Onar:
Od 8 Sperrung briokupoBka Ausgang 1* Beixog 1* 106ut S,K
Od 9 Sperrung briokmpoBska Ausgang 2* Beixog 2* 16ut S,K
Od 10 Sperrung briokupoBka Ausgang 3* Beixog 3* 106ut S,K
Od 11 Sperrung bnokupoBska Ausgang 4* Beixog 4* 16ut S,K
KaHan 1-4 HasHadeH onsa gononHutenbHon dyHkuun Zwangsstellungsobjekt® ,npuHyauTensHas yctaBka“:
ObbekT:  PyHKUMS: HanmeHoBaHue: Twn: ®nar:
8 Zwangsstellung Ausgang 1* Beixog 1* 2 6ut S,K
MpuHyouTenbHas yctaBka
Od 9 Zwangsstellung Ausgang 2* Beixog 2* 2 6ut S,K
MpuHyguTenbHas yctaska
Od 10 Zwangsstellung Ausgang 3* Beixog 3* 2 6ut S,K
MpuHyouTenbHas yctaska
Od 11 Zwangsstellung Ausgang 4* Beixog 4* 2 6ut S,K
[MpuHyguTenbHas yctaska
OOGbeKTbI KBUTUPOBAHUS:
ObbekT:  PyHKUMS: HanmeHoBaHwme: Twvn: Onar:
Od 12 Rickmeldung KeutuposaHue Ausgang 1 Bbixog 1 106ut K, U
Od 13 Ruckmeldung Ksutuposaxue Ausgang 2 Beixog, 2 16ut K,U
Od 14 Rickmeldung KeutuposaHue Ausgang 3 Bbixog 3 106ut K, U
Od 15 Ruckmeldung KesutuposaHue Ausgang 4 Beixog 4 16ut K, U

*

*

Die Objekte 8 — 11 kdnnen beliebigen Ausgangen zugeordnet werden.
Es ist darauf zu achten, dass jedem Ausgang nur eine Zusatzfunktion zugeordnet wird!
O6bekTbl 8 — 11 MOryT GbITb HA3HAYEHbI Ha NoObIE BbIXOAbI.

Heobxooumo MOMHUTE, YTO KaXXAOMY BbIXoAy MOXeT ObITb NPUCBOEHA TOJNIbKO 0AHa AOMNOJIHUTE b-
Hasa cdyHKuus!

Mo cocTosHuMio Ha 11/00
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHWS]

GIRA

1007 00 cTpaHuua 5/14



Cuctema instabus EIB

UcnonHutenbHoe ycTp.

Parameter
MapameTpbl
OnucaHue: 3HaveHus: KommeHTapui:
/=] Ausgang 1
Bbixopg 1
Reaktion nach Busspan- Keine Het Mpn McYe3HOBEHMU HaMpsKEHUs1 Ha LUUHe, pe-
nungsausfall NENHbIN KOHTaKT COXpaHseT CBOe KOMMyTaLu-
Peakumsi Nocre ncyesHo- OHHOE COCTOSIHNE Ha MOMEHT UCHE3HOBEHMUSI.
BEHUSA HaNpPs>KeHUs Ha Kontakt schlieRen " Lo
Ecnu B napameTpax 3agaHo "PeneiiHblii pexum:
WnHe 3aKkpbITb KOHTaKT

HopwmanbHo 3AKP." ("HopmanbHo OTKP."), TO
MPY NCYE3HOBEHUW HAaMPSPKEHWS Ha LUMHE perne
3aKpbIBaeTcs (OTKpbIBAETCS).

Kontakt 6ffnen Ecnu B napameTpax 3agaHo "PeneiHbli pexum:
OTKpbITb KOHTaKT HopmanbHo 3AKP." ("HopmanbHo OTKP."), To
MPY NCHE3HOBEHWMN HaMPSPKEHNS Ha LUMHE pene
OTKpbIBAETCH (3aKpblBaeTcs).

Verhalten nach Busspan- | Wert vor Busspannungsausfall | Npu BosBpaTe HanpsXeHus Ha LnHY, KOMMYyTa-

nungswiederkehr 3HayeHne a0 NCYe3HOBEHMUs LIMOHHOE COCTOSIHWE PEneriHoro KoHTakTa ByaeT

MoBeneHWe nocne BoO3- HanpsikeHUsl Ha LWKHe TaKu1M e, kak 1 0 c60s NUTaHms.

BpaTa HanpsKeHus Ha

LUMHY Kontakt schlielRen Ecnu B napameTtpax 3agaHo "PeneiiHbin pexum:
3aKpbITb KOHTAKT HopmanbHo 3AKP" ("HopmansHo OTKP"), To npu

BO3BpaTe HanpsPKEHUs Ha LWWHY pene 3a-
KpblBaeTcs (OTKpblBaeTcs).

Kontakt 6ffnen Ecnu B napameTpax 3aAaHo "PenenHbii pexxuMm:
OTKpbITL KOHTaKT HopmanbHo 3AKP" ("HopmansHo OTKP"), To npwu
BO3BpaTe HamnpsikKeHWsi Ha LWWHY perne oT-
KpblBaeTcs (3akpbiBaeTcs).

Zeitfunktion keine Het HeT akTuBHOW hyHKUMM Taiimepa.
DyHKUMA Tanmepa

Einschaltverzdgerung

3agepxkka BKNOYEHUS 3apepxka
BKIMKOYEHUA

ApkocTb

ty t, Bpewms

BbIXoA BbIKIIOYEH 1 MPUHUMAET Tenerpammy

BKIJ1 (ty)= 3apepxka BKNoYeHUs 3anyckaeTcs:

a) [lpu nocnepytowem npueme ewle oagHON
Tenerpammbl BKJT npouncxoauT nepesanyck
3a[epXKu BKoYeHus (o)

b) TMpwu nocnepyrowem npueme TenerpaMmmbl
BbIKJ1 BbIxog ocTaeTcs BbIKNMOYEHHbIM.

c) Mo 3aBeplieHnn 3agepxkn BrknoveHus ()
BKIO4aETCH BbIXOA,.

MpopgosnkeHue — CM. crieyHoLLyI0 CTPaHULY

1007 00 ctpaHuua 6/14 Mo cocTosiHMo Ha 11/00
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Cucrtema instabus EIB

MUcnonHuTenbHoe yCTPOUCTBO

/] Ausgang 1
EI Bbixopg, 1

Ausschaltverzégerung
3agepka BbIKIIOYEHNS

Ein- und Ausschaltverzégerung
3agepkka BKNOYEHUA U
BbIKITKO4YEeHUA

Bapepxka
A BbIKMIOYEHNS]

ApkocTb

t, t, Bpewms

Bbixoa BKMOYEH U NPUHUMAET TenerpaMmmy
BbIKI (t,) = 3anyckaeTcs 3agepka BblKIto4e-
HUs:

a) Ecnu 3atem bygeTt npuHsaTa ele ogHa Te-
nerpamma BbIKJ1, To npousonger nepesa-
NycK 3aepXKn BblkntodeHus (to).

b) Ecnu 3atem 6yget npuHaTa Tenerpamma
BKJ1, To BbIXxoa OCTAaHETCS BKIMHOYEHHbIM.

c) [lo 3aBepLueHWN 3a4epXKKN BbIKIIOYEHNS
BbIX0A BbIktoumTCA (t3).

Bagepxka 3apepxka
BbIKIIOYEHMS BbIKITIOYEHWst
0
=
o
]
4
[=%
v
ty t, t, t, Bpemsa

Bbixoa BbIKIIOYEH M MPUHMMAET Tenerpammy

BKI1 (tg)= 3anyckaeTcs 3agepkka BKIHOHEHUSA:

a.) Ecnwu 3atem bGygeT npuHaTa elle ogHa Te-
nerpamma BKIJ1., To nponsonget nepesa-
nycKk 3aepxku BkrnodeHust (o).

b.) Ecnu 3atem 6ygeT npuHaTa TenerpaMmma
BbIKIJ1, To BbIXOA OCTaHETCH BbIKNMIOYEHHbLIM

c.) [lo 3aBepLueHnn 3agepkn BKoYeHUs (i)
BbIXOZ, BKIMOYNTCS.

Bbixoa BKMOYEH UM MPUHUMAET Tenerpammy
BbIKN (t,) = 3anyckaeTcsa 3agepxka BbIKIHOYe-
HUS:

a.) Ecnu 3zatem noctynut ewe ogHa Tene-
rpamma BbIKJ1, To npousonget nepesanyck
3aaepXku BbiknoveHus (t,).

b.) Ecnu 3atem bygeT npuHaTa TenerpaMmma
BKJ1, To BbIxO4 OCTaHETCs BKIOYEHHbIM.

c.) [lo 3aBepLUeHMM 3aOEePXKKUN BbIKIMOYEHNSI
BbIXOA BbIktounTCA (t3).

MpopomkeHne Ha cneagyrOLWEn CcTpaHuLe

Mo cocTosHuMio Ha 11/00
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHWS]

GIRA
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Cuctema instabus EIB

UcnonHutenbHoe ycTp.

=] Ausgang 1
/o] Bbixoa 1

Zeitschaltfunktion

(ohne Einschaltverzégerung)
dyHKLMA Tanmepa

(6e3 3agepKKu BKIIOYEHNS)

ApkocTb

Bbixog BbIKMOYEH WM MpUHMMaeET Tene-
rpammy BKI (t;) = Bbixog BkmoyaeTca u
3anyckaeT yHKkumio Tanmepa 6e3 3a-
OEPXKKM BKITIOYEHUS.

a)

b)

c)

CTpaHuue.

DyHKUMS Tarkmepa

t, t, Bpewms

Ecnu 3aTem npuHumaeTcs eLle oaHa
Tenerpamma BKIJ1., To npoucxoaut ne-
pesanyck dpyHKumm Tanmepa (io).

Ecnu 3aTem npuHnumaeTcsa Tenerpamma
BbIKJ1., TO peakuna Bbixoga 3aBUCUT OT
napameTtpa "Peakuus Ha TenerpaMmmy
BbIKJT":

= npu 3HavyeHun BbIKITKOYEHUE BbI-
X0, HEMe[TEHHO BbIKIHOYaeTCs.

= [Npn 3HavyeHnn UrTHOPUPOBATb
TEJIETPAMMY BbIKI Bbix0oa BbIKIHO-
YyaeTcs Mo 3aBepLUEeHUN PYHKLMK Tal-
Mepa (t1 - to)

Ecnu He npuHMMaeTcsa Hukakoe aonon-
HUTENbHOW TenerpamMmmbl, BbIXO Bbl-
KntovaeTcs no 3aBepLueHun QyHKUUN
Tanmepa (1, — tp) (cTyneH4aToe ymeHb-
LLIEHNE APKOCTHN).

NMpoaomkeHue Ha cnepyroLLen

1007 00 ctpaHuua 8/14

GIRA

Mo cocTosiHMo Ha 11/00
B0o3MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

MUcnonHuTenbHoe yCTPOUCTBO

/] Ausgang 1
EI Bbixopg, 1

Zeitschaltfunktion
(mit Einschaltverzogerung)
dyHKLMA Tanmepa
(c 3agepxKon BKITOYEHUS)

3apepxka Bapepxka
BKItOYeHUs BbIKINHO4YEHNA

ApkocTb

t, t, t, Bpemsa

BbIxoA BbIKMIOYEH 1 MPUHUMAET Tenerpammy

BKI1 (tg)= 3anyckaeTcsi 3agepxka BKNIOYEHUS:

a.) Ecnwu 3atem GygeT npuHaTa elle ogHa Te-
nerpamma BKIJ1, nponsonaeT nepesanyck
3a4epKKu BkItoveHus (ty).

b.) Ecnu 3atem byneT npuHaTa TenerpaMmma
BbIKI, To peakuus Bbixoga byget 3aBuceTb
OT napameTtpa "Peakuns Ha Tenerpammy
BbIKM":
= [Npun 3HaueHnn BbIKITKOYUTD 3agepxka
BKJ1IO4EHMS NpepbiBaeTcs.
= Mpwn 3Ha4yeHnn UIrHOPUPOBATb TE-
NErPAMMY BbIKI 3agepxka BknoyeHns
6yneT NpoaoMKNUTL BbIMOMHATLEA (ty — to).

c.) [lo 3aBeplueHumn 3agepxkn BknoveHnsa (i)
BbIXOZ BKMIOYNTCS.

BbIxoa BKMOYEH U BbINONHAETCS PYHKLUUA Tan-

Mepa € 3afepXKKomn BkrodeHus (t; — tq).

a.) Ecnwu 3atem GygeT npuHaTa elle ogHa Te-
nerpamma BKIJ1, nponsonaeT nepesanyck
dyHKunn Tarimepa (t, — tq).

b.) Ecnu 3atem bygeT npuHaTa TenerpaMmma
BbIKI, To peakuus Bbixoga byget 3aBuceTb
OT napameTpa "Peakuns Ha Tenerpammy
BbIKIT":
= [Npu 3HaueHnn BbIKITKOYUTD Bbixoa
Cpasy e BbIKITHYUTCS.
= Mpwn 3Ha4yeHnn IrHOPUPOBATb TE-
NNETPAMMY BbIKI1 Bbixoa BbIKNHOYNTLCS
no 3aeepLueHnn dyHKummM Tanmepa (t — t).

c.) Ecnu 6onblue He NOCTYNUT HUKAKUX AOMNOI-
HUTENbHbIX TENerpaMmMm, TO BbIXOZ BbIKIHO-
YUTCA MO 3aBepLUEHWN DYHKLMN Tanmepa
(t2 — t1) (cTyneHyaToe ymeHbLUEeHNe ApKo-
cTH).

Einschaltverzdégerung
Faktor (0...127)
3ageprkka BKITHOYEHMS.
KoaddumumenT (0...127)

0o 127 (10)

OnpepnensieT KO3apPMUMEHT BpeEMEHN ans
3a0€EPXKKN BKITHOYEHNUS.
Bpema = basa x Koadppmumnent

Mo cocTosHuMio Ha 11/00
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHWS]
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Cuctema instabus EIB

UcnonHutenbHoe ycTp.

=] Ausgang 1
/o] Bbixoa 1

Einschaltverzégerung
Basis

3apepikka BKITOYEHUS.
basa

130 mcek.— 60 mcek. --520 mcexk. --
1,0 cek. 2,1 cek. -- 4,2 cek. --8,4
cek. -- 17 cek. --34 cek. 1,1 MUH. --
2,2 MUH. -- 4,5 MUH. -- 9 MUH. 18
MUWH. -- 35 MUH. --1,2 yaca.

basa BpEMEHN 3a0EPXKKN BKITKOYEHUA.

3agepxka BkntoveHns = 130 mcek. x 10 =
1,3 cek.

Ausschaltverzégerung
Faktor (0...127)
3ageprkka BbIKIMIOYEHUS
Koadhduuymenr (0...127)

0 mo 127 (10)

OnpegensieT KOadprUMEHT BpeMeHN ans
3a4ePXKKN BbIKIIOYEHNS.
Bpemsa = basa x KoadppuumneHt

Ausschaltverzégerung
Basis

3agepkka BbIKIIOYEHNS.
basa

130 mcek. --260 mcek. --520 mcek.
-- 1,0 cexk.

2,1 cek. -- 4,2 cek. -- 8,4 cek. -- 17
cek. -- 34 cex.

1,1 MUH. --2,2 MUH. -- 4,5 MUH. -- 9
MUH. 18 MUH. --35 MUH. --1,2 yaca

basa BpEeMEHN 3a0EP>KKN BbIKITIOYEHUA.

3agepxka BbiknoveHns = 130 mcek. x 10 =
1,3 cek.

Ein- und Ausschaltver-
zdgerung Basis
3agepkka BKNOYEeHUS U
BbIKNtoYeHus. basa

130 mcek. --260 mcek. -- 520 mcek.
-- 1,0 cek. 2,1 cek. -- 4,2 cek. -- 8,4
cek. -- 17 cek. --34 cex.

1,1 MUH. -- 2,2 MUH. -- 4,5 MUH. -- 9
MUH. 18 MUH. -- 35 MUH. -- 1,2 yaca.

Basa BpeMeHu 3a4epKKu BKITHOYEHUS U Bbl-
kntoyeHus (BKIN/BbIKI).
Bpemsa = basa x KoadppunumneHt

Reaktion auf
AUS-Telegramm
Peakuuns Ha Tenerpammy
BbIKN

Nur bei Zeitschaltfunktion
(mit / ohne Einschaltver-
zbgerung)

TorbKo npu yHKUUU
maldimepa (c / 6e3 3a-
OepXKKU BKIMIOYEHUST)

ausschalten
BbIKITIOUYUTb

AUS-Telegramm ignorieren
WrHopuposatb Tenerpammy
BbIKN

Ecnu tenerpamma BbIKI npuHsaTa npu pyHKumn
TanMepa, TO WCMONHUTENbHbLIA MEXaHU3M Bbl-
KrnoyaeTcs.

McnonHuTenbHbIN MexaHnsm He pearvpyeT Ha
npuem Tenerpammbl BbIKJ1. HeT npepbiBaHus
XOAa NCMonHeHns pyHKLMn Tanvepa.

Ruckmeldung
KeutuposaHue

keine Het

nicht invertieren
He nHBeptupoBaHHoe

HeT o6bekTa kBUTMpOBaHUS!

Bbixoa o6bekTa KBUTUPOBAHNA HE MHBEPTUPO-
BaH.

Bbixoa o6bekTa KBUTUPOBaAHNA MHBEPTUPOBAH.

invertieren BHuUMaHue: VameHeHne HAaCTPOMKN MON3yHKO-
MHBepTupoBaHHoe BbIM NepekntoyaTenemM He pacrno3HaeTcs.
Relaisbetrieb SchlieRer PeneriHble KOHTaKTbl CKOH(PUIypUpOBaHbI Kak
PenenHbin pexum HopmanbHo 3AKP. HOPMarnbHO 3aKPbITble KOHTaKTbI.
Offner PeneiHble KOHTaKTbl CKOH(PUIypUpoBaHb! Kak
HopmarbHo OTKP HOpMaribHO OTKPbITbIE KOHTAKTLI.
= Ausgang 2 cMm. Beixog 1
E] Bbixopg 2
I/ Ausgang 3 cM. Boixog 1
I Buixon 3
E] Ausgang 4 cM. Bbixog 1
Bbixopa 4

1007 00 ctpanuua 10/14
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Cucrtema instabus EIB

MUcnonHuTenbHoe yCTPOUCTBO

/] Zuordnung der Zusatzfunktionen
EI HasHa4yeHne JononHUTENbHbIX PYHKUMIA

Zusatzfunktion 1
[ononHutenbHas
dyHKuma 1

Aus BbIKI

Ein BKI

JononHutenbHasa yHKUMA 1 akTUBHA.

JononHutenbHasa yHKUMA 1 HeakTUBHA.

Zuordnung HasHaueHwne

Ausgang 1 Bbixopg 1
Ausgang 2 Beixopg 2
Ausgang 3 Beixopg 3
Ausgang 4 Beixog 4

OnpegenseT npukpenneHme kakoro-nnbo
BbIXOA4a K AOMONTHUTENBHOM OYHKUMUK 1.

BHumaHue: [Ins ogHOro Bbixoga MoxeT
ObITb Ha3Ha4YeHa TONbKO OAHa JOMNOMHN-
TenbHas yHKums!

Zusatzfunktion 2 Aus BbIKI HononuutenbHas pyHKUNS 2 akTuBHa.
[JononHutensHas

dyHKUMSA 2 Ein BKIJ1 HononHutensHas OyHKUNS 2 HeaKTUBHA.
Zuordnung Ausgang 1 Bbixog 1 OnpenensieT npukpensnieHne AoNofHUTENb-
HasHaveHuve Ausgang 2 Bbixog 2 HOW DYyHKLMK 2 K orpeaeneHHOoMY BbIXOAY.

Ausgang 3 Bbeixog 3
Ausgang 4 Bbixoa 4

BHumaHue: [ns ogHOro BbIXO4a MOXET|
ObiTb Ha3Ha4yeHa TONbKO OAHA [AOMOJSHUA
TenbHasa yHKUunA!

Zusatzfunktion 3 Aus BbIKN [ononHutenbHasa yHKUMA 3 HeaKkTUBHA.
HononHutensHas

dyHKumna 3 Ein BKI1 [ononHutenbHasa OyHKLMSA 3 akTUBHA.
Zuordnung Ausgang 1 Bbixog 1 OnpepgenseT npukpenneHme AONONHUTENb-
HasHayeHue Ausgang 2 Beixog, 2 HOM hyHKLMK 3 K onpegeneHHoOMY BbIXOA4Y.

Ausgang 3 Bbixopn 3
Ausgang 4 Bbixopg 4

BHumaHue: [Ins ogHOro Bbixoga MoxeT
ObITb Ha3Ha4YeHa TONbKO OfHa JOMNOMHN-
TenbHas yHKums!

Zusatzfunktion 4 Aus BbIKI [ononHutenbHasa yHKUMA 4 akTUBHA.
[JononHutensHas

dyHKumA 4 Ein BKIJ1 [ononHutenbHasa yHKUMA 4 HeakTUBHA.
Zuordnung Ausgang 1 Bbixog 1 OnpenensieT npukpensnieHne AoNofHUTENb-
HasnaueHune Ausgang 2 Bbixog 2 HOW (PyHKLMM 4 K ornpeieneHHOMY BbIXoay.

Ausgang 3 Bbixog 3
Ausgang 4 Bbixog 4

BHumaHue: [ns ogHOro BbIXO4a MOXET|
ObiTb Ha3HayeHa TONbKO OAHA [AOMOJSHUA
TenbHasa yHKUunA!

Mo cocTosHuMio Ha 11/00

BO3MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHUS
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Cuctema instabus EIB

UcnonHutenbHoe ycTp.

EI Zusatzfunktion 1 und 2

/o] HononHutenbHasa yHkuma 1 m 2

Zusatzfunktion 1 parametriert als ,Verknlpfungsobjekt” (z. B. zugeordnet Ausgang 1)
HononnutensHasa dyHKUMs 1 onpegeneHa B napameTpax kak ,06bekt CBA3b"
(Hanpumep, npukpennexa K Boixogy 1)

Verknupfung
Ces3b

keine Het
ODER N
UND U

UND mit Rackfihrung
U ¢ kBUTUMpOBaHNEM

HeT cBs3u
UJTN ceasb mexay obbektamu
U cBsasb mexagy obbektamum

O6bekt CBA3b nmeetr «bonee BbICOKUIA
NpuopmuTET» YeM KOMMYTALMOHHbIA OOb-
€KT, T.e. B Cry4yae W3MEHEHUS 3HayeHue
KOMMYTaLMOHHOIO 00beKTa CTaHOBUTCA Ta-
KM Xe, Kak 1 3HauyeHue obbekta CBA3b.

Mpumep: KoMmmyTaumMoHHbIN 06beKT 1 06b-
ekt CBA3b nmetoT 3HaueHne kaxabin «0».
[Mpn oTnpaBke Tenerpammbl «1» Ha KOMMYy-
TaAUUWOHHbIV 0OBEKT, 3HAYEHNE KOMMYTaLU-
OHHOro obbekTa copacbiBaeTcs Ha «0», Kak
ny obbvekta CBA3b. 3HayeHne KommyTa-
LMOHHOTO 06bekTa MOXET cTaTb «1»
TonbKO Toraa, korga oobekt CBA3b Toxe
N3MEHNN 3Ha4YeHne Ha «1».

Zusatzfunktion 1 parametriert als ,Sperrobjekt” (z. B. zugeordnet Ausgang 1)
HononHutenbHasa dyHkumsa 1 ckoHduUrypmpoBaHa B napameTtpax kak ,O6bekT brioknposka“
(Hanpumep, oHa npukpenneHa k Beixogy 1)

Funktion zu Beginn der
Sperrung

PyHKUMA K Havany
GrTOKNPOBKM

keine Anderung
HeT nameHeHus

ausschalten
BbikntoyeHue

einschalten
Bkntoyenmne

K Havany 6nokupoBku (3HaveHnve 1 unu O
Ha obbekTe BrnokvpoBKa) HET HUKaKoOWM pe-|
aKuMu UCMOMHUTENBHOTO MEXaHuama.

K Havany 6nokupoBku (3HaveHnve 1 unm O
Ha obbekTe BrnoknpoBka) MCNOMHUTENbHBIN
MeXaHW3M BbIKIto4aeTcs.

K Havany 6nokupoBku (3HaveHnve 1 unu O
Ha obbekTe BnoknpoBka) MCNOMHUTENBHBIN
MeXaHW3M BKIoYaeTCs.

Funktion am Ende der
Sperrung

DYHKUMS B KOHLE
BGrOKMPOBKU

keine Anderung
HeT uameHeHusn

ausschalten
BbikntovyeHne

einschalten
BkntoyeHnune

B koHue 6nokmpoBku (3HaveHme 1 unm 0 Ha
0b6bekTe BrnokMpoBka) HET HUMKAKOW peak-
UMM UCTIONHUTENBHOIO MexaHu3ma.

B koHue 6nokmpoBku (3HaveHne 1 unm 0 Ha
obbekte bBnoknpoBka) WCNOMHUTENbHBIN
MexaHU3M BbIKI0YaeTcs.

B koHue 6nokmpoBku (3HaveHme 1 unm 0 Ha
obbekte bBnoknpoBka) MCNOMHUTENbHBLIN
MexaHU3M BKIo4aeTcs.
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Cucrtema instabus EIB

MUcnonHuTenbHoe yCTPOUCTBO

/] Zusatzfunktion 1 und 2
/o] [ononHutensHasa pyHkums 1 m 2

(Hanpumep, en Ha3HayeH Bbixog 1)

Zusatzfunktion 1 parametriert als ,Sperrobjekt* (z. B. zugeordnet Ausgang 1)
HononHutenbHasa dpyHkums 1 ckoHdUrypMpoBaHa B napameTpax kak ,O6bekT bnokunposka“

Polaritét des Sperrobjek- | freigegeben =0, gesperrt = 1
tes MNongapHocTb obbekTa | paspelueHo =0,
BnoknpoBka 6nokupoBaHo = 1

freigegeben = 1, gesperrt =
OpaspelueHo = 1,
6nokuposaHo = 0

Mpn npueme Tenerpammbl BbIKIT Ha
0b6bekT «bnokmpoBka», KOMMYTaLMOHHbIN

NCMONHUTENbHbI MeXaHu3M
aebnokupyetcs, a npu npueme
TenerpaMmmel BKI Ha 06BbeKT|

«Bnokuposka» KOMMYTaLMOHHbIN nc|
NOMNHUTENbHBLIN  MexaHu3M BrnokupyeTcs,
T.e. OH He obpabaTbiBaeT HUKaKuX nepe-
KroyaroLwux Tenerpamm.

Mpu npueme Tenerpammbl BKJT Ha oBbekT

«bnoknposkay, KOMMYTaLMOHHbIN
NCNOSNTHUTENBHbIN MeXxaHn3Mm
aebnokupyetcs, a npu npveme
TenerpaMmmel BbIKJ1 Ha 00BbeKT|

«Bnokuposka» KOMMYTaLMOHHbIN nc|
NOMNHUTENbBHBLIN  MexaHu3M BrnokupyeTcs,
T.e. OH He obpabaTbiBaeT HUKaKuX nepe-
KMnoYaLwux Tenerpamm.

[ zusatzfunktion 1 und 2
E] HononHutensHasa yHkums 1 um 2

(v en Ha3HayeH, Hanpumep, Boixoa 1)

Zusatzfunktion 1 parametriert als ,Zwangsstellungsobjekt® (z. B. zugeordnet Ausgang 1)
HononHutenbHas dpyHkumns 1 ckoHdUrypmpoBaHa B napameTpax kak ,06bekT NpuHyantensHas yctaska“

[77 zusatzfunktion 3 und 4
/o] HononHutenbHas gyHkumnsa 3 m 4

cM. «[JononHuTenbHble PYyHKUUN 1 1 2.

Mo cocTosHuMio Ha 11/00

BO3MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHUS G I RA
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Cuctema instabus EIB

UcnonHutenbHoe ycTp.

MNpumeyaHus kK nporpaMmMHOMYy obecneyeHuto
O6bekT «[MpMHyauTenbLHas ycTtaBKay

O6bekT lNpuHyauTenbHas ycTaBka MO3BONSIET MPUHYAUTENbHO MEPEBECTU KOMMYTAUMOHHLIA KaHan B
onpefeneHHoe KOMMYTaLMOHHOE MOMOXeHUe (yCTaBKy) Mpu nomowm Tenerpamm 2 6uT; 3TOT NepeBos
ocyuiectensietca yepe3d OObekT «[MpuHyguTenbHas ycTaBka» OTAENbHO, T.e. HE3aBUCUMO OT cTaTyca
KOMMYTaLMOHHBLIX 06bekToB. OnpeaeneHHoe BO34ENCTBUE 34eCk UMeeT Takke napameTp ,Relaisbetrieb®
»PENENHBIN PeXUM".

3Ha4veHune Tenerpammbl 2 6UT POPMUPYETCSA NO CrEAYOLEMY CUHTAKCUCY:

Butr 1| But0 PyHKUMA
0 X Prioritat nicht aktiv, ® "Schalten’-Objekt
MpuoputeT HeakTmBeH, = TlepekntoyeHue - O6beKT
0 X Prioritat nicht aktiv, = "Schalten’-Objekt
MMpuoputeT HeakTuBeH, = ‘TlepekntoyeHne - OBbeKT
1 0 Prioritat aktiv: ausschalten
[MpuopuTET aKTUBEH: BbIKITKOYEHNE
1 1 Prioritat aktiv: einschalten
[MprOpUTET aKTUBEH: BKIKOYEHME

Mpuyem Byt 1 obbekTa MNpuHyaMTENbHasa ycTaBka paspeluaeT NpUHyAMTENbHYI0 ycTaBky, a but 0 onpege-
nseT KOMMyTauMOHHOE COCTOsiHME, KOTopoe crneayeT MnpuMeHuTb. [pn HeakTMBHOW MNPUHYAWUTENbHON
yctaske (but 1 = 0) Bt 0 He MeeT 3HayYeHusl, 1 KOMMYTaLMOHHBIN KaHan ynpaBniseTcsd KOMMYTaUUOHHbIM
06beKkToM.

ﬂpw aKTMBHOMN anHy/J,MTeanoﬂ yCTaBKe (I'IpVIOpVITeT) nocTtynawwmne nepeknoyawnwme TenerpaMmmbl Noa-
BeprarTcsa hanbHenwen BHyTpVICI/ICTGMHOVI 06pa60TKe, n ecnnm 3aremMm npuHyauTeribHada YCTaBKa
(I'IpVIOpVITeT) CTaHOBUTCSA HEaKTUBHOW, 3agaeTcs Tekyuiee BHYTpeHHee KOMMYTauMOHHOE COCTOAHUE,
cooTBeTCTBYHOLEE 3HAYEHNH KOMMYTAaUuMOHHOIO obbekTa.

O61bekT KBuTpoBaHue

O6bekT KBnTUpoOBaHMe akTyanusupyeTcsl B TOM YWCME U MpU BO3BpaTe HaNPshKeHNs Ha LWMHY. MNpy Heo6Xo-
OVMOCTW BO3MOXHO CYMTbIBAHWE €ro 3Ha4YeHusi Npy NOMOLLM NporpammMHoro obecneveHms ons BU3yanusa-
LuuK (ansa aToro cnenyeT yctaHoBUTL donar L!).
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